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1  My son enjoys school

2  The school keeps my son safe

3  My son is making progress at this school

4  The school helps my son to have a healthy lifestyle

5  The school informs me about my son's progress

6  The school expects my son to work hard and do his or her best

7  The school sets appropriate homework for my son

8  The school makes sure that my son is well prepared for the future 

9  There is a good range of activities including trips or visits for my son to take part in

10  The school treats my son fairly and with respect

11  The school meets my son’s particular needs

12  Parents and carers with boys who have learning difficulties and/or disabilities  The school
informs me about the types of support available for my son’s particular needs

13  Parents and carers with boys have learning difficulties and/or disabilities    The school
provides specialist support for my son’s particular needs

14  Parents and carers with boys who have learning difficulties and/or disabilities  The school
informs me about the types of support available for my son’s particular needs

15  The school deals effectively with unacceptable behaviour

16  The school has appropriate procedures for dealing with complaints

17  The school is led and managed effectively

18  Overall, I am happy with my son’s experience at this school
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